
Student Feedback Survey Report March 2022 

 

Online student feedback survey is conducted by the college during 22/3/2022 to 10/04/2022 and 
299 students of different faculties responded to it (193 Arts, 29 Commerce and 77 sciences). From 
the inspection of feedback report submitted by the students following conclusion are withdrawn- 

Students suggested and demanded..... 

 

1. To complete the syllabus in the classroom with the help of recent technical teaching learning 
aids. 

2. To stop the outsiders roaming in the college campus and improve the security. 
3. To Increase the science teaching staff, laboratory helping staff. 
4. To start bus facility for the students 
5. To start regular weekly class tests 
6. To start publication of college Magazine annually 
7. To improve cleanness in the college campus 
8. More flexibility in subject choice in the Arts stream 
9. More job oriented technical subjects in the college 
10. Closed boundary wall of the college 
11. Update and publicised the website of the institution. 
12. To start doubt classes for weak students 
13. More books for the college library and improve the reading room facility. 
14. To make available ICT facility to students in the campus. 

 
 
 
Dr. Kamal Jeet Singh 
Dr. Suresh Dhaka 
Dr.Maninderjeetkaur 
 
File: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1d3L2W9G61LHRfVy_xPvsF_Z8tSUF4uDXcN0krjzps
94/edit#gid=664367979 



SS..SS..GG..CC  GGoovveerrnnmmeenntt  CCoolllleeggee,,  SSuurraattggaarrhh  
SSttuuddeenntt  FFeeeeddbbaacckk  RReeppoorrtt  

SSeessssiioonn  22001199--22002200 

Student Feedback Report - Session 2019-2020 

Introduction: The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Government College, Suratgarh 
conducted a comprehensive feedback exercise during the examination process after the 
completion of academic work for the session 2019-2020. The primary objective of this exercise 
was to evaluate areas where the college authorities can enhance facilities for students. The 
feedback was obtained from regular students through a structured questionnaire consisting of 11 
questions covering various aspects including teaching quality, infrastructure, co-curricular 
activities, and career aspirations. 

Key Findings: 

1. Teaching and Syllabus Coverage: 
 92% of students believed that their syllabus is covered on time. 
 95% of students found teaching to be interesting. 
 96% expressed satisfaction with the qualifications and conduct of professors. 

2. Library Services: 
 93% of students reported satisfaction with library services. 
 A minimal 0.1% expressed slight dissatisfaction. 

3. Scholarship and Other Facilities: 
 Responses regarding scholarships, book bank, and other amenities were satisfactory. 

4. Infrastructure: 
 93% of students were highly satisfied with washroom conditions, classroom furniture, 

and overall cleanliness. 
5. Co-curricular and Extracurricular Activities: 

 92% of students perceived activities as high quality. 
 4% suggested scope for further improvement. 
 A minor 2% expressed dissatisfaction. 

6. Career Counseling and Placement: 
 Some students expressed dissatisfaction with career counseling and college placement 

services. 
7. Campus Environment: 

 100% of students perceived the campus as student-friendly and free from ragging. 

Action Plan: 

1. Addressing Dissatisfaction with Career Services: 
 Review and revamp the career counseling and placement services. 



 Introduce workshops and seminars to enhance career guidance. 
2. Continuous Improvement in Co-curricular Activities: 

 Analyze feedback from the 4% of students suggesting improvements in activities. 
 Implement new activities or modify existing ones based on student preferences. 

3. Enhancement of Library Services: 
 Investigate concerns raised by the 0.1% of dissatisfied students and address them 

promptly. 
 Expand library resources and improve seating arrangements if necessary. 

4. Communication and Transparency: 
 Ensure transparent communication with students regarding improvements implemented 

based on their feedback. 
 Encourage students to provide regular feedback for ongoing enhancement. 

5. Improving Teaching Methodologies: 
 Recognize and promote innovative teaching methodologies. 
 Encourage faculty development programs to enhance teaching quality. 

6. Enhanced Campus Security: 
 Strengthen security measures to prevent unauthorized access and ensure student safety. 
 Collaborate with local authorities to address security concerns effectively. 

7. Focus on Student Welfare: 
 Prioritize student welfare by addressing concerns related to infrastructure and facilities. 
 Regular maintenance and upkeep of college premises to ensure a conducive learning 

environment. 

Conclusion: The feedback obtained from students through the comprehensive survey conducted 
by IQAC has provided valuable insights into areas of strength and areas needing improvement. 
By addressing the concerns raised by students and building upon existing strengths, Government 
College, Suratgarh can continue to enhance the quality of education and student satisfaction. 
Continuous monitoring and feedback mechanisms will be established to track progress and 
ensure continuous improvement. 

  

  
  
  
  
  
  



SS..SS..GG..CC  GGoovveerrnnmmeenntt  CCoolllleeggee,,  SSuurraattggaarrhh  
SSttuuddeenntt  FFeeeeddbbaacckk  RReeppoorrtt  

SSeessssiioonn  22002200--22002211 

Feedback Collection and Analysis: The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of SSGC 
Government College, Suratgarh conducted a comprehensive feedback exercise for the 
session 2020-2021. The primary objective was to gather insights into students' 
experiences and expectations from the college. A questionnaire comprising 11 questions 
was devised to cover various aspects including teaching quality, infrastructure, co-
curricular activities, and career aspirations.  

Key Findings:  

11..  Teaching and Syllabus Coverage:  
  80% of students affirmed that the syllabus is covered on time.  
  90% of students found the teaching methods interesting.  
  96% expressed satisfaction with the qualifications and conduct of professors.   

22..  Library Services:  
  95% of students reported satisfaction with library services.  
  A minimal 0.1% expressed slight dissatisfaction.  

33..  Scholarship and Other Facilities:  
  Responses regarding scholarships and other amenities were satisfactory.  

44..  Infrastructure:  
  95% of students were highly satisfied with washroom conditions, classroom 

furniture, and overall cleanliness.  
55..  Co-curricular and Extracurricular Activities:  

  93% of students perceived activities as high quality.  
  Only 3% suggested scope for further enhancement.  
  A minor 2% expressed dissatisfaction.  

66..  Career Counseling and Placement:  
  Some students expressed dissatisfaction with career counseling and college 

placement services.  
77..  Campus Environment:  

  100% of students perceive the campus as student-friendly and free from ragging.  

Action Plan:  

11..  Addressing Dissatisfaction with Career Services:  



  Intensify efforts in career counseling and strengthening placement services.   
  Organize workshops and seminars to enhance students' employability skills.   

22..  Continuous Improvement in Co-curricular Activities:  
  Gather specific feedback from the 3% of students suggesting improvements.  
  Introduce new activities or modify existing ones based on student preferences.   
  Encourage student involvement in planning and organizing events.  

33..  Mitigate Library Dissatisfaction:  
  Investigate the concerns of the 0.1% dissatisfied students and address them 

promptly.  
  Enhance library facilities or services where necessary.  

44..  Communication and Transparency:  
  Ensure transparent communication with students regarding improvements 

implemented based on their feedback.  
  Encourage students to provide regular feedback for ongoing enhancement.  

55..  Further Enhancement of Teaching Methods:  
  Recognize and promote innovative teaching methodologies.  
  Encourage faculty development programs to keep abreast of the latest 

pedagogical practices.  

Conclusion: The feedback exercise conducted by IQAC provided valuable insights into 
areas of strength and areas needing improvement. By addressing the concerns raised by 
students and building upon existing strengths, SSGC Government College, Suratgarh 
can continue its journey towards excellence in education and student satisfaction.  
 

Dr. Kamal Jeet Singh 

Dr. Suresh Dhaka 

Dr. Maninderjeet kaur  

 

 

 

 


